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Městská knihovna Kutná Hora [9] letos pořádala Noc literatury pátým rokem. Poprvé ji nevyhlásila na
středu, ale na pátek – konala se tedy 12. května 2017. Druhou změnou bylo zkrácení času mezi
jednotlivými čteními z původních 60 minut na 45 minut. Obě změny posluchači uvítali, a proto s nimi
počítáme i do dalších ročníků. Z minulých let zůstalo dobré víno (děkujeme Vinným sklepům Kutná
Hora [10]), krásné prostředí naší knihovny, Galerie středočeského kraje [11], Hrádku – Českého
muzea stříbra [12] a Dačického domu [13] či slosovatelné podpisové karty. Hlavně však zůstala
příjemná atmosféra, skvělí interpreti, nadšení posluchači. Těch bylo na 250 a k naší velké radosti
nešetřili chválou.

Jedna z účastnic Noci literatury nám například napsala:

„Dobrý den, chtěla jsem Vám velice poděkovat za skvělý nápad přesunout letos Noc literatury na
páteční večer. Již dva roky se marně snažím této skvělé akce zúčastnit, ale kvůli pracovním
a rodinným povinnostem se mi v týdnu bohužel nepodařilo čas ušetřit. Skvělý výběr herců doplněný
ochutnávkou vína z Kutnohorských sklepů ještě podtrhl úžasný kulturní zážitek.“

Pozitivní ohlasy nechyběly ani na Facebooku, viz například:

Šťastný byl i letošní výběr herců, naše pozvání přijali Ivana Chýlková, Roman Zach, Barbora
Valentová a Václav Jílek. Všichni byli milí, usměvaví, ochotní se podepisovat i fotit.
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Ivana Chýlková (foto: Jiří D. Dostál)
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[15]
Ivana Chýlková (foto: Martina Bičíková, Městská knihovna Kutná Hora)
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Roman Zach (foto: Jiří D. Dostál)
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Roman Zach (foto: Martina Bičíková, Městská knihovna Kutná Hora)
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[18]
Václav Jílek (foto: Jiří D. Dostál)
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Václav Jílek (foto: Martina Bičíková, Městská knihovna Kutná Hora)

O tom, že si to u nás hezky užívali, svědčí i facebookový status Václava Jílka z 12. května 2017:

Mimochodem pokud by vás zajímalo, jak se tak skvělí herci na Noc literatury shánějí, věřte, že je to
boj. Ale ten boj je každým rokem snazší díky pozitivním referencím čtoucích z minulých let. A že jich
bylo! Valerie Zawadská, Rudolf Jelínek, Martina Preissová, Jan Vlasák, Marika Procházková, Miloslav
Mejzlík, Veronika Kubařová, Tomáš Juřička, Stanislava Jachnická, Vladimír Kratina, Lucie Kožinová,
Oldřich Kříž, Ester Geislerová či Jaromír Nosek. Troufám si tvrdit, že se v Kutné Hoře všem líbilo a že
se s nimi v našem městě ještě někdy uvidíme.

  

  URL zdroje: https://bulletinskip.skipcr.cz/vsechna-cisla/prohlizet-cisla/2017-rocnik-26-cislo-2/noc-
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